

鲜花祭英烈 赓续红色血脉

“赓续·2025·百园千校清明祭英烈”活动在葫芦山烈士陵园举行



活动参与人员聆听先烈的故事。记者陈理杰摄

晨报讯(记者 林妙红)肃立默哀、瞻仰纪念碑、敬献鲜花……昨日,“我们的节日·清明”——“赓续·2025·百园千校清明祭英烈”活动在葫芦山烈士陵园举行。活动由中共厦门市委文明办、厦门市退役军人事务局指导,同安区新时代文明实践中心、中共同安区委文明办、同安区退役军人事务局、同安区教育局主办,近百人参加活动。

矗立山巅的纪念碑四周鲜花锦簇,现场气氛庄严肃穆,大家怀着崇敬的心情,一起聆听先烈的故事。据悉,同安区是福建省最早的革命老区县,葫芦山烈士陵园始建于1967年,集中安

放了各个革命历史时期为中国革命事业和解放同安、保卫同安、保卫人民生命财产而英勇牺牲的60位烈士遗骸。这里有了为了反抗国民党反动派镇压而牺牲的同安县委书记陈先奎烈士、有在攻打厦门盐关的战斗中被捕牺牲的许英宗烈士、有献身抗日却遭特务杀害的黄永妙烈士……革命先烈的一生,是为共产主义事业和中国人民的解放事业战斗的一生,他们鞠躬尽瘁、死而后已,用鲜血和生命书写了对党和人民的无限忠诚。活动现场,大家仿佛能听见先烈们穿越时空的呐喊,胸中的爱国之火被重新点燃。

清明寄哀思,不忘英雄志。

哀乐响起,全体人员整齐列队,庄严肃立,向革命烈士低头默哀。随后,活动参与人员有序瞻仰烈士纪念碑、烈士墓并敬献菊花,对革命先烈致以最诚挚的哀思。

庄重的仪式,既是对先烈的敬意与缅怀,也象征着继承先烈遗志、建功新时代的决心。参加活动的同安区进修附小学生郭悦表示:“正因革命烈士抛头颅洒热血的奋斗,才有了如今我们的幸福生活。我今后会继续以革命烈士为榜样,努力学习,将来成为对国家和社会有贡献的人。”

目前,“我们的节日·清明”主题活动仍在市广泛深入开展。

相关新闻

文明实践推进移风易俗

晨报讯(记者 林妙红)连日来,同安区以“我们的节日·清明”主题活动为契机,广泛开展“新风润清明·薪火照未来”系列文明实践,深入推进移风易俗建设。

小手巧匠,创意无限。近日,一场以“黏土‘话’清明·雅语探春深”为主题的文明实践在凤山新时代文明实践站展开,凤山社区小记者志愿服务团队的成员们利用黏土材料和画笔,塑造出垂柳、春雨以及青团等与清明节相关的意象,制成一幅幅清明主题的黏土画。

春风轻拂,绿草如茵,正是放风筝好时节。近日,“春风拂纸鸢清明寄情思”文明实践在新丰新时代文明实践站举行。活动伊始,参与活动的小朋友走出实践站,向居民发出“移风易俗 文明祭扫”倡议书,引导群众树立“厚养薄葬、文明礼葬”的新观念。随后,他们用五彩斑斓的颜料,为风筝勾勒出各种图案。小朋友们迫不及待地地为风筝系上线绳,在宽阔的场地试飞。风筝在空中翩翩起舞,构成了一幅美丽的画卷。

与先烈进行“时空对话”

晨报讯(记者 潘薇)近日,在东辉村党委、村委会的大力支持下,东辉村新时代文明实践站携手东辉小学开展“文明追思,绿色清明”我们的节日·清明“缅怀先烈精神 传承红色基因”——祭奠庄尊贤先生主题活动。

活动开始前,东辉小学学生们已身着整齐的校服,佩戴红领巾,在校门口集合。在社工和志愿者的带领下,大家整齐有序地向同安钟楼出发。活动在东辉村宣委陈国荣为学员们讲解庄尊贤的革命事迹与英勇牺牲的故事。到了默哀环节,大家有序排队,手持鲜

花,低头默哀一分钟,为先烈献上最沉痛的哀思。默哀结束,大家迈着坚定而缓慢的步伐,走向烈士纪念碑,将鲜花轻轻放置在碑前。鲜花在碑座的映衬下愈发显得鲜艳夺目,寄托着同学们对先烈的无限敬仰与追思。

随后,陈国荣老师带领大家朗诵闽南童谣《东辉村古迹传奇颂》的片段——《革命先驱庄尊贤》。学生们还在现场开展“我与先烈的时空对话”书信撰写活动,这不仅是一次简单的书写活动,更是一次心灵的洗礼,是对革命先烈们无私奉献精神的深刻缅怀。

厦门走上“回温”道路

晨报讯(记者 曾昊然)昨天白天,厦门终于迎来久违的阳光,告别了前几天的“阴冷包围圈”,气温也比前天有所提升,各站点最高气温普遍在16℃~19℃。不过,相比前天,昨天的昼夜温差变大了,各站点最低气温大多在8℃~11℃。随着冷空气影响逐渐减弱,厦门走上了“回温”的道路,

今天白天最高气温升至21℃左右,周末最高气温可达24℃~25℃。不过,昼夜温差依然较大,今天最低气温在11℃左右,一早一晚要注意添衣保暖。总体来看,清明假期的天气是不错的,适合外出祭扫。清明假期过后,阴雨天重新上线,届时气温也会有所回落。

开心果

沉迷 海芋图

今天
多云到晴
东北风2级-3级
11℃~21℃

明天
晴
东北风3级-4级
12℃~24℃

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:
一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:
5204119, 110

长者可享78元温泉特惠

晨报讯(胡娜珍)近日,厦门日月谷温泉度假村宣布调整“银发专属福利”,每周二面向50岁及以上宾客推出78元温泉特惠,以“更低门槛”邀请长者体验天然温泉的疗愈魅力。据悉,作为国家AAAA级

景区,日月谷拥有百年历史的天然温泉,源自地下深处,富含偏硅酸、锶等矿物质,恒温舒适,享有“天赐良泉”的美誉。园区融合东南亚风情园林设计,有超百个特色主题泡池,形成“温泉养生+文化体验”的复

合度假空间。日月谷同步优化适老化设施,未来将结合节气策划主题活动,打造长者专属“疗愈后花园”。相关预约可通过日月谷官方平台办理,入园需核验身份信息。

福建省八闽拍卖行有限责任公司拍租公告

定于2025年4月14日9:00在中拍平台公开拍租:宋厝里铁皮屋摊点6号店租赁权招租,起拍价及竞拍保证金等详见中拍平台《拍品目录》。看样时间:2025年4月7日-8日,缴交保证金及报名截止时间:2025年4月11日17:00,报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:13950196235,网址:www.bmpaimai.com

福建省立翔吉拍卖有限公司竞标公告

定于2025年4月14日9:00在中拍平台采用网络竞标的方式举行:梧侣社区5年物业承包管理权竞标会,承包管理费起拍价30万元/年,竞标保证金60万元。看样时间:2025年4月7日-8日,保证金及报名截至2025年4月11日17:00(以实际到账为准),在同条件下原承包人享有优先承包权,原承包人未报名参与竞标视为弃权。报名地址:同安区西池一里77号之一,咨询电话:18850500839,公司网址:www.lxjpaimai.com

投资有风险 入市需谨慎